关部门准备 7 月与达赖私人代表接触

新华社电 新华社记者从有关部门获悉,根据达赖方面的请求,中央有关部门准备在7月早些时候与达赖的私人代表接触。有关部门负责人表示,中央对达赖的政策是一贯的、明确的,我们与达赖方 面对话的大门始终是敞开的,希望达赖方面珍惜机会,以实际行动对中央的要求作出积极回应。

市直6家行政事业机构将调整 58名干部职位要变动

市政局执法局合并为市政管理执法

□晚报记者 孙娟

记者昨日从市委组织部获悉,市直6家行 政事业机构进行调整,58 名干部职位要变动。 值得注意的是,原市市政管理局和行政执法局 在这次调整中将进行职能合并,组建市市政管 理执法局。

具体合并重组安排如下:原市市政管理局 和行政执法局进行职能合并,组建市市政管

市委常委、组织部部长姚待献要求,新单位、 新班子要尽快理顺关系,合理分工,责任到人,工 作到位,积极履行新的职责,同时严格遵守人事 纪律,不准借调整之机进人、提拔干部,要自觉服

相关背景

政执法局 7年

前成立

郑州市行

6家行政事业机构合并重组

理执法局,为市人民政府工作部门;原行政 执法监察支队查处违反城市规划法律、法 规行为的职能移交市规划局; 市政工程总 公司、市政工程质量监督专业站划归市建 委;成立市投资促进局,为隶属于市商务 局管理的正县级单位;原市外事办公室和 市侨务办公室合并,组建市外事任务局,

不准借调整之机进人、提拔干部

从组织安排,正确对待岗位变动,保持廉洁风尚。 专家建议,虽然机构、人员合并了,业务综合 了,但合并后的执法人员整体素质亟须相应提升, 同时在目前执法边界不明确、执法程序不确定的

然给少数人的随意执法、野蛮执法留下了空间,引发了城管体制的反思,

为市人民政府工作部门;成立新的市文化 产业办公室

昨日记者采访了市市政管理局的有关领 导,他们对于两局合并表示十分谨慎,称今 后部门如何设立还要具体研究。新局正式挂 牌之前,两局工作照常开展,举报电话仍然 有效。

情况下,城管与相对人的情绪容易走向对立,因此 律程序规范了,城管执法也不能那么随意。

完善的法律是文明执法的基础。"只有权力边界 明确了,城管执法是否越权,才有了判定标准,法

据了解,现在的郑州市行政执法局是7年前成立的,由多家行政执法部门合并后形成,行政执法局的最大特点 是,职能繁杂。据了解,城管执法组织最初承担着五项基本职能,分别是:工商行政、城市规划、园林绿化、交通管理和 市容环境卫生,分别由工商、规划、园林、交管等部门划转,解决的是各单位长期解决效果不明显的问题。之后,城管 执法的职责不断增加,行政执法局职能涉及爱国卫生、犬类管理等方面。有关专家表示,这种相对集中行政处罚权,对

于革除行政管理中多头执法、职责交叉、重复处罚等问题,发挥了积极的作用,但由于缺乏权力边界、执法程序明确的法律,自

马上分析

管理违规广告、城市养犬等会更有效

近期,不少市民质疑城市养犬问题打击不 力。一方面市政部门负责办理狗证,另一方面城市 执法部门的打击力度让一些人心存侥幸。一些办 狗证的市民埋怨,不办证的狗也没见有什么事,要 知道也不办了。相对集中行政处罚权的制度下面。 这种"管""罚"分离的体制也陷入两难境地

行政执法局一位工作人员告诉记者,管理 部门承担着行政审批、行政许可的职责,由于 处罚权分离,其批后管理工作大大减弱,而城 管执法部门只能对未经审批、许可的事项进 行处罚管理,往往承担了不应承担的责任。这 位工作人员打了个比方:对执法部门来说,管 理部门对审批项目的许可, 执法部门既没有 审查权,又没有执行权,已经许可、审批的,执 法部门无权干涉,而只有建议权;对管理部门 来说,执法部门如何执罚,他也没有审查权和 执行权

那么两局的合并能带来什么有效的转变 呢?"比如在违规广告、城市养犬的管理上,两 家肯定能够达到有效管理。"市政管理局有关



我国首架新舟 600 飞机总装下线

面向发达国家设计的新舟 700 将于 2014 年投放市场

据新华社电 历时3年研制成功的国产 新型涡桨支线客机新舟600,29 日上午在中 国航空工业第一集团公司西飞公司总装下 线。新舟600在新舟60基础上进行了多项改 进,技术更加先进,更加节油和安全可靠。

西飞公司总裁孟祥凯介绍说,新舟60是 西飞发展民机产业的主导产品。目前,新舟 60飞机已获得122架海内外订单,出口到津 巴布韦、赞比亚、刚果(布)、老挝、印尼和玻 利维亚等国家,在世界上逐步树立了中国民 用飞机的品牌形象。按照计划,新舟600可望 今年9月首飞,明年下半年交付首批用户。

林左鸣宣布,面向发达国家市场全新设 计的新一代涡桨支线客机新舟 700 的研制工 作已启动。按照规划,新舟700飞机将于 2014年投放市场。

赖斯访问都江堰灾区

美国国务卿赖 斯(前左)在都 江堰市一个体 育俱乐部的废 墟上 听 取 灾 情 介绍。当日,正 在中国访问的 美国国务卿赖 斯前往地震灾 区四川都江堰 市.参观废墟. 慰问安置点的 受灾群众。

新华社发

商丘国华学校 长葛国华学校 扶沟国华学校 邓州国华学校 校地址:郑州市优胜北路与健康路交叉口向西50米路北 联系电话:0371-63661111(多线) 网址:WWW.郑州国华.COM

工业和信息化部挂牌

据新华社电 29 日 10 时,在原信息产业 部所在地北京西长安街和万寿路两个办公地 点,历经10年的信息产业部牌匾悄然撤下,同 时更换为工业和信息化部。

记者了解到,工业和信息化部包括职能、 机构、编制在内的"三定"方案已经获批,司局 级数量设置为24个

根据今年3月11日公布的国务院机构改 革方案,组建工业和信息化部。具体为:将 国家发展和改革委员会的工业行业管理有 关职能,国防科学技术工业委员会核电管理 以外的职责, 信息产业部和国务院信息化 工作办公室的职责,整合划入工业和信息 化部。组建国家国防科技工业局,由工业 和信息化部管理。国家烟草专卖局改由工 业和信息化部管理。不再保留国防科学技 术工业委员会、信息产业部、国务院信息化 工作办公室。